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a) ¢ PHKCHPOBaHHOI TOUKOM B 16-TH Pa3PANHOM t])opuﬂe
;{)—A+B , tae A= 256; B=-512; e

C IUIABAIOIIEH TOYKOH M CMELICHHEIM TIOPAIKOM B 32.x pl:pﬂmml Mﬂl‘n
Y=C+D, rne C= 250 375, D=151/2. 5

90. 3anansl TorHYecKHe dyskumn: F1 =1 na Habopax 0,1,3,7 u
Fp =X, v X3 X)) (X, X; vX,- X5 v X;-X3),
Tpebyercs: ) NOJIYYHTH KpaTyaiiuyio Gopmy 3anuck Gynkin F2 ; 6) mpoBepuTs,
ABJIAETCA JIH OHA TOXACCTBEHHON pyHkmmu F1.

91. 3anank! Tornyeckue GyHKIHH: F=x,vx, x,v%.% "
F)=GX v XX 0 K vX, K v X, - X5).
Tpebyercs: a) TOJIYYHTE KpaTyaiinyio cbopmy 3anucu dyukumit F1 1 F2; 6) npo-
BEPHTb, SBJISETCS JTH OHH TOXKAECTBEHHEIMH.

92. 3anaHs! IorHYecKHe QYHKIMH: F, =X X vX X X vX XX, u

F) =X X v X X3 vXy Xy) - (K X3 v X X)
a) MoNTyYHTH KpaTyaituryro dopmy 3amuck yskumit F1 u F2 ; 6) npo-

Tpebyercs:
BEPHTH, ABJIAETCS JIH OHU TOXKAECTBEHHBIMH.

93. 3agansl Jornyeckue pynkuuu: F1 =1 Ha Habopax 0,2,4 u
E = XvX, X5 v X X)) (X X v Xy Xy)

a) OJTyYHTh KpaTyaiimylo Gpopmy 3amcu dyskimu F2 ; 6) nposeputs,
ABJISAETCS JTH OHA TOXKIECTBEHHOM GyHkuuu F1.

Tpebyercs:





